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ANIEBPA
A’ Augeiou.

@ epyaocia

EMIMEAEIA : TIANTEAHX TPIMHX
MAGHMATIKOX

Traneza OemaToN

MPArMATIKOI APIOMOI

MPAZEIX — AIATA=H
ATIOAYTEZ TIMEX

PIZES
20 OEMA
1.
a) Na Aboete tnv avicwon:
x——|<4.
(Movadeg 9)
B) Na AUoete tnv aviowon:
|x+5/=3.
(Movadeg 9)
v) Na Bpeite TIg kowEG AUOELG TWV AVICWOEWV TWV EpWTNHUATWY (o) Kat (B) Le xprion
Tou G€ova TWV MPAYUOTIKWY aplBWV Kol Vol TIG ypAEeTe Ue TN popdr SLaoTUATOG.
(Movabdeg 7)

2.

a) Ava <0, va anobeiyBel ot.: a+ 1 <-2
a

B) Av a<0, va anobeyBel ot

o +

(Movabdec 15)

1
o

(Movabdec 10)

| 3.

a) Na AVoete tnv e€lowon: |2x—4| =3|x—-1]|

(Movadeg 9)

B) Na Aboete tnv aviowon: | 3x—5|>1

(Movabdec 9)

y) Elvat ot AUoelg Tn¢ e€lowong Tou (a) epwTripaTog Kat AUCELg TG aviowaong
Tou (B) epwtipatog; Na attloAOyROETE TNV AMAVTNON OAG.

(Movabdeg 7)
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| 4.

a) Av a, B [7R-{0}, va anobe1xBei otL:

o

B2
7 =2 (1)

o

B) Néte woxVeL n wotnta otnv (1); Na altloAoynoeTe TNV AMAVTNor) oag.

(Movabdec 15)

(Movabdec 10)

B

Aivovral npaypotikol aplBuoi @, 8, pe a > 0 ka8 > 0. Na anobdeifete ot

(Movabdeg 12)

(Movabeg 13)

a) a+i24
a
[ait N gad)s
B) |I_a .;[.-h._ﬁ+[3_.|_16
| 6.

o) Na AUCETE TIG TOPOKATW AVICWOELG KOUL VO TTAPAOTAOETE TG AUCELG TOUG 0ToV Gfova TwvV

TIPOYUOTIKWY apLOUWVY:
i) |1-2x| <5ka

(Movabdec 9)
i) |[1-2x|=1
(Movabdec 9)
B) Na Bpeite TIg aKEPALEC TUEG TOU X YLa TLG omolec cuvaAnBelUouy oL mapamavw
OVLOWOELG.
(Movabdec 7)
7.

Aivetal n mapaotacn: A= (\/x -4 ++/x +1) (\/x -4 -+x +1)

o) M ToLeg TLEG Tou X opiletal n mapdotaon A; No alttoAoyrosTe TV anavtnor oag.

(Movabdeg 12)

B) Na amobeitete otL n mapdctacn A sivat otabepn, Snhadn avefdptntn Tou X

(Movabdec 13)

B

Aivetal n mapdotacn: A= VX -4 + 46 -X

a) Ma moleg TLUEG Tou X opiletal n mapdotacn A; No aLtTloAoyroETE TNV amAvtnor cog Kot

va ypaete To cUVOAO TWV SUVATWV TLHLWV TOU X 0 Hopdr SL00TAUATOG.

B) Ma x =5, va anodeifete 6t: A2 +A-6=0

(Movabdeg 13)

(Movabdec 12)
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